

在短道速滑世锦赛上，东道主中国队在四项决赛中仅收获一枚铜牌

在失败中总结更重要

本报综合消息 在15日的短道速滑世锦赛上，东道主中国队在四项决赛中仅收获一枚男子1500米的铜牌，在女子3000米接力等项目上的折戟令人遗憾。中国队员表示，短道速滑赛场千变万化，在失败中总结更重要。

当日，中国队在女子3000米接力半决赛中因公例犯规未能晋级。“判罚的点是在冲刺最后两圈，有一个手臂阻挡的动作。但我们已经把本身拥有的能力水平都发挥出来了。”队员王欣然在赛后说，“中国队前半程表现不错，通过比赛能发现，我们已经逐渐适应了在

前面领滑的节奏，相信我们总有一天能领下来。”

王欣然还表示，她们会吸取教训，把它转化成经验，在交接、滑行路线、体能等方面不断改进。

中国队员张楚桐也表示，“虽然有些小遗憾”，但队伍从刚开始配合到现在已经成长进步了不少，每一步都是锻炼。“在家门口比赛，就想着把自己最好的状态拿出来，憋着一股劲。我相信自己会越来越好的。”

在男子1500米决赛中，中国队员刘少昂摘得铜牌。“这是我今年第二次

滑1500米，之前滑的机会并不是很多。总体而言，自己今天的表现不错，滑得挺干净的，没有碰撞也没有犯规。”

在14日的500米预赛中，刘少昂因抢跑被罚下。他说：“比赛结束后，暂时不会再去想500米的事，而是好好准备接下来的比赛。500米接力是接下来的重点，我们特别想拿这块金牌。”

当天的男子500米决赛竞争激烈，一度追到第三位的中国队员孙龙最终名列第五。他说：“短道速滑的赛场就是千变万化的，每个人都非常想赢。500米决赛的失利都是因为自己的一



些小问题导致的，我觉得比拿到奖牌更让我值得总结，对我是很好的经验。我会带着这些问题开始下一个赛季的训练。”面对记者有关500米决赛细节的追问，孙龙没有作答，只留下一句：“我觉得会好，一切都会好。”

“塞鸟”登场表现活跃

国足热身击败科威特队

本报综合消息 北京时间昨日凌晨，凭借李磊、拜合拉木以及对方的一个乌龙球，国足3比1击败科威特队。本场比赛，国足上半场就以3比0领先，并有多达24名球员登场，到队不久的入籍球员塞尔吉尼奥也表现不俗。

这是国足与沙特队18强赛比赛前唯一的热身赛，也是教练组全面考察球员的最好时机。因此主帅伊万科维奇在用人上丝毫不保守。在首发阵容中安排拜合拉木与林良铭搭档锋线，并让韦世豪、曹永竞、谢文能三名攻击手联袂登场。

这套有些出乎外界意料的首发阵容效果不错。仅仅30分钟，国足就以3比0领先。下半场，想要全面考察阵

容的伊万派出了包括门将颜骏凌在内的另外一整套阵容出场。其中，在昨天迎来30岁生日的入籍球员塞尔吉尼奥也替补出任前腰，并在下半场表现活跃，多次为队友送出妙传。

此外，备受关注的U20年龄段“跳级生”王钰栋、刘诚宇以及新人徐彬也都获得了20分钟左右的出场时间。他们的登场，说明主教练伊万科维奇并非只是让他们“陪练”，而是希望年轻球员能够尽快感受并适应国家队的备战氛围，进而成为值得球队期待与信任的新生力量。

北京时间3月21日凌晨，国足将在世预赛18强赛第7轮比赛中客场挑战沙特队。

不在缺少赛前训练的情况下出战。

在与“潜水艇”的比赛后，皇马电视台发表声明称：“皇马将再也不会在得不到72小时休息时间的情况下参加任何比赛。”声明还表示，如若再发生类似事件，俱乐部将为此向国际足联请求保护。此前国际足联曾发布针对球员健康的建议，认为两场比赛之间的休息时间至少应为72小时。

皇马主帅安切洛蒂也在赛后的新闻发布会上说：“我们曾两次向西甲官方提出更改比赛时间的请求，但毫无作用。”同时他强调，这是皇马“最后一次在没有72小时休息时间的情况下比赛”。

球员们则指出，对马竞之战后未得到充分休息影响了他们本场的状态。

嘉鱼县烟草专卖局

开展“3·15国际消费者权益日”活动

“谢谢你们，今后买到假烟我就打这个电话。”消费者在聆听嘉鱼县烟草专卖局专卖人员的普法宣传后说道。在第43个国际消费者权益保护日到来之际，3月11日上午，嘉鱼县烟草专卖局在永联广场开展“3·15国际消费者权益日”普法宣传。

活动现场，该局专卖人员围绕“共筑满意消费”主题，通过发放宣传手册，向群众普及《中华人民共和国消费者权益保护法》《中华人民共和国烟草专卖法》，告知“12313”举报电话，切实提升群众消费满

意度和获得感；专卖人员通过真假烟实物展示，吸引过往群众驻足学习，让他们初步掌握卷烟鉴别小技巧；法制员针对老年消费者群体，开设“银龄服务专窗”，提供一对一防诈宣传服务，详细讲解“代购特供烟”“扫码返利”等新型诈骗套路。

此次活动共发放宣传资料200余份，现场解答群众有关烟草法律咨询100余人次，受教育群众达到300余人次。下一步，该局将完善普法宣传举措，让消费者敢消费、愿消费、乐享优质消费体验。

（通讯员 龚博 余政霖）

崇阳县烟草专卖局

普法入终端 共筑满意消费

在第43个“3·15”国际消费者权益日来临之际，崇阳县烟草专卖局以“共筑满意消费”为主题，将系列普法行动与“我为群众办实事”相结合，通过“普法入终端”等活动，开展面对面、点对点的法律知识讲解。同时在城区中心广场设立法治宣传台，以发放烟草法治宣传资料、拉家常、互动问答等方式，帮助消费者更直观地了解烟草相关法律知识，让法治理念更加深入人心。

（通讯员 刘瑜 程刚）



湖北福彩：为青年创业就业提供优质平台

2025年3月3日至7日，湖北福彩“青创孵化计划”第6期培训班，在新落成的湖北福彩“青创学院”举办，共有来自湖北全省各地的102位学员参加培训，89人顺利结业。

湖北福彩“青创孵化计划”于2024年10月启动。该计划是湖北省福利彩票发行中心积极响应国家号召，为有志青年创业就业提供的一个优质平台，旨在吸引青年人才投身福彩公益事业，通过销售福利彩票为社会尽责、为人生添彩。

为更好帮助加入该计划的青年成长成

才，湖北省福利彩票发行中心为“青创孵化计划”提供“1+1+N”扶持政策，即一次集中培训、一年陪跑指导和多个政策扶持。一次集中培训课程包括彩票相关法规制度、责任彩票理念、福彩文化、开店必备技能等，一年陪跑指导包括选址推荐、建店指导、营销拓展等方面，多个扶持政策包括建设补贴、开业宣传补助、销售奖励等，开业后首年综合补贴激励最高可达7.5万元。

为了给青年学员提供更好的学习、实训条件，2024年底，湖北省福利彩票发行中心专门建设湖北福彩“青创学院”。该

学院由培训教学区、教研办公区、“福彩店”展示区和学员实训区等构成，集教学、研讨、展示等功能于一体，配备先进的多媒体教学、实训操作等设施设备。

自2024年10月启动至2025年3月中旬，湖北福彩“青创孵化计划”已举办培训班6期，累计培训学员473人。其中，2025年举办培训班3期，学员253人。473位学员中，有92人成功开设福彩销售站，另有61人正在进行站点建设，107人正在选址筹备，开店、建站和筹备人数占参与培训总人数的55%。



未来，湖北福彩将充分彰显福利彩票公益属性，持续通过“青创孵化计划”为青年人才就业创业提供实实在在的帮助。

如果您有意加入湖北福彩“青创孵化计划”，请扫码右方二维码报名。



快乐8